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Bai 1: SO HUU TI , PHEP CONG VA PHEP TRU SO HU'U Ti

A.T6ém Tit Ly Thuyét
1.1Pinh nghia. S4 hitu ti 1a sé viét duoc dudi dang phan sb %v(yi a,beZ:b#0.
- Tap hop cac s6 hitu ti duoc ki hiéu 1a Q
, 2,5 L i
Vidu: 3;-05;0; E; 27 1a c4c s6 hiru ti.

1.2. So sanh hai s6 hitu ti: 13 so sanh hai phan s6

. . a b
1.3. Cong, trirso hiru ti: Voix=—;y=—(@,b,meZ m>0):
m m

a b a+b a b a-b
X+y=—+—=—— X—y=———=—+—
m m m m m m
1.4. Nhan, chia s6 hiwu ti
. c , ac ac ad ad
VoI Xx=—;y=—,taco: Xy=—— Xly=—l—=—1—=—
d b d bd bc bc

- Phép cong, trir , nhan, chia s6 hitu ti c¢6 tinh chat: giao hoan, két hop, cong vai s6 0, nhan véi s6 1, cong vai sb
doi

1.5. Quy tiac chuyén vé: Khi chuyén mot sé hang tir vé nay sang vé kia cua mot dang thic ta phai doi dau sé
hang do: Véimoix,y,zeQ: x+y=z => x=z-Yy

B. Bai tap minh hoa

Bai 1: Tinh
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Bai2: Tim X
1 2 2 3 1
D——+x== DX ——=—— N=——x=—o X +==
)=+ =573 )7 4 X+3
1 3 -2 1 -3 ... 3
X==4— X=—.— —X=—.. 2 X=—=...
3 7 3 2 4 7 4
7 9 ................ X =
X=—+4— X=""4 = —x=
21 21 6 6 X =
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Bai 3: Tinh

Bai 4: Tim X, biét:

1. 4x+1:§ 2.£—g+3x:E
3 2 3 5 4
3. Z(E—ijzﬁ—w 4.§—4(£—xj:g—7x
4 5 2 4 3
5. 3(£—xj+lzz—x 6. 4(1—xj—5(x—ijzz
2 3 6 2 10) 4
Bai 4: Tinh hop li:
11 11 1 37 32 3
1. ——=+==—= 2. ——+—.—+—
73 72 7 59 59 5
3 m(Llﬁj 4 46(1_1_2}1
7 5 21 2 23 46) 5

s.75( 2> 81 6. 34 =-> 114
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